



JAROVÍN vyhlásil nejlepší domácí růžová a perlivá vína

Národní soutěž růžových a perlivých vín JAROVÍN 2024 zná své vítěze. Odborná komise ve Velkých Pavlovicích ohodnotila 205 vín přihlášených rekordními 95 vinaři. Championem se stal Cabernet Sauvignon rosé 2023, pozdní sběr ze Střední vinařské školy Valtice.

Branko Černý, MBA

Soutěž JAROVÍN letos vstoupila do svého jednadvacátého ročníku a odborná porota složená ze sommelierů, vysokoškolských pedagogů, vinařů a pracovníků Státní potravinářské inspekce měla tentokrát

velice obtížný úkol. „To proto, že se letos sešla mimořádně kvalitní a vyrovnaná konkurence a vybrat ty nejlepší vzorky bylo více než obtížné,“ vysvětluje ředitel soutěže, sommelier Branko Černý.

Už sám název celého projektu – JAROVÍN – naznačuje, že tu jde hlavně o vína, která se nejvíce pijí na jaře, tedy o růžová a perlivá. A hlavním účelem je nejen ta nejlepší vína najít a vyhlásit, ale hlavně s nimi seznámit širokou veřejnost. Proto se také prakticky hned po vyhlášení výsledků rozjede série veřejných pultových degustací, jakási vinařská roadshow, při které se pozitivně hodnocená vína představí milovníkům zkušných hroznů prakticky po celé republice. Zmíněná roadshow během května a června sjezdí prakticky ce-



Barva dress code pro tuto akci je pochopitelně růžová

lou republiku: od Budějovic až do Ostravy a od Trutnova do Znojma.

A co na akcích návštěvníky čeká? Mohou přechutnat doslova záplavu růžových i perlivých

vín, a to od mladých suchých až třeba po ročníková sladká. Všechny akce jsou stejné (prezentovanými víny), ale každá jiná – ať už prostředím, které se mění od zámeckých zahrad přes

kongresová centra až po zahrádní restaurace, nebo doplněným programem – někde pořadatelé nabízejí degustaci sýrů, jinde grilování nebo celé tržiště dobrot.

Vše najdete na www.jarovin.cz

Cenu za nejlepší kolekci vín si odnáší ZNOVÍN ZNOJMO

Vítězná vína



Championem se ziskem 91 bodů se stal Cabernet Sauvignon rosé 2023, pozdní sběr ze Střední vinařské školy Valtice



Vítězem kategorie perlivých vín nad 9 g zbytkového cukru se ziskem 91 bodů stalo Bubbles frizzante blanc 2023 perlivé víno z ARTE VINI



Vítězem kategorie ročníkových tichých vín rosé a kletat se ziskem 90,67 bodů stal Cabernet Sauvignon rosé 2022 pozdní sběr z Rodinného vinařství Skoupil



Vítězem kategorie tichých vín rosé ročníku 2023 do 9 g zbytkového cukru se ziskem 89,67 bodů je Zweigeltrebe rosé 2023 kabinetní víno od společnosti Víno Vaněk



Vítězem kategorie tichých vín rosé ročníku 2023 od 9 do 45 g zbytkového cukru se ziskem 89 bodů stala Isabella rosé 2023, Moravské zemské víno z KRYPTOWINE



Vítězem kategorie perlivých vín do 9 g zbytkového cukru se ziskem 86,67 bodů je Irsai Oliver frizzante 2023 moravské zemské víno z Rodinného vinařství Skoupil



Vítězem kategorie tichých vín kletat ročníku 2023 se ziskem 86,33 bodů byl zvolen Merlot blanc de noir 2023, moravské zemské víno z firmy Víno Zborovský



Národní soutěž růžových a perlivých vín JAROVÍN doprovází putovní vinařská akce Den v růžovém